

9845 *CORRECCION de errores de la Resolución 432/11030/1982, de 22 de marzo, del Contraalmirante Director de Enseñanza Naval, por la que se admite a examen a los opositores a ingreso en la Escuela Naval Militar.*

Advertidos errores en el texto de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 80, de fecha 3 de abril de 1982, páginas 8833 a 8837, ambos inclusive, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la relación de admitidos a examen:

Apellidos y nombre	Número	Grupo
Donde dice:		
Agramunt López, Daniel M. (normas) ...	97	2
Debe decir:		
Agramut López, Daniel M. (normas) ...	97	2
Donde dice:		
Alvarez-Maldonado Pramés, Carlos ...	62	2
Debe decir:		
Alvarez-Maldonado Paramés, Carlos ...	62	2
Donde dice:		
Ascondoni y Alonso, Jaime ...	185	4
Debe decir:		
Ascandoni y Alonso, Jaime ...	185	4
Donde dice:		
Asencio García, Juan Carlos ...	675	12
Debe decir:		
Asencio García, Juan Carlos ...	675	12
Donde dice:		
Badot León, Enrique Lorenzo ...	83	2
Debe decir:		
Babot León, Enrique Lorenzo ...	83	2
Donde dice:		
Belmonte Ferrer, José ...	9	9
Debe decir:		
Belmonte Ferrer, José ...	9	1
Donde dice:		
Brandariz Dalviño, José Ramón ...	509	9
Debe decir:		
Brandariz Calviño, José Ramón ...	509	9
Donde dice:		
Fernández de la Puente Berrio ...	361	7
Debe decir:		
Fernández de la Puente Berrio, José Ignacio ...	361	7
Donde dice:		
García Córdoba, José María ...	623	11
Debe decir:		
García Corcoba, José María ...	623	11
Donde dice:		
Luaces Muñoz, José Luis ...	281	5
Debe decir:		
Luaces Muñiz, José Luis ...	281	5
Donde dice:		
Moreno Munaiz, Roberto ...	270	5
Debe decir:		
Moreu Munaiz, Roberto ...	270	5
Donde dice:		
Ramón Durántez, Javier de ...	172	3
Debe decir:		
Ramos Durántez, Javier de ...	172	3
Donde dice:		
Salazar Viñas, Alberto D. ...	139	3
Debe decir:		
Salazar Viñas, Alberto de ...	139	3

Apellidos y nombre	Número	Grupo
Donde dice:		
Sánchez Reñdón, Luis Carlos ...	463	9
Debe decir:		
Sánchez Reñdón, Luis Carlos ...	473	9
Donde dice:		
Sebastián Labayen, Francisco Javier ...	224	4
Debe decir:		
Sebastián Labayen, Francisco Javier ...	204	4
Donde dice:		
Vázquez Gómez, José Gabriel ...	549	10
Debe decir:		
Vázquez Gómez, Juan Gabriel ...	549	10
Donde dice:		
Villegas Cabañas, Francisco ...	246	5
Debe decir:		
Villegas Cabanas, Francisco ...	246	5

En la página 8836, en el encabezamiento, donde dice: «Nombre y Grupo», debe decir: «Número y Grupo».

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

9846 *ORDEN de 24 de marzo de 1982 por la que se acepta propuesta de opositores aprobados en el concurso-oposición a plazas de Profesores adjuntos de Universidad en la disciplina de «Análisis matemático III» (Facultad de Ciencias).*

Ilmo. Sr.: Terminados los ejercicios del concurso-oposición convocado por Orden ministerial de 16 de febrero de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 24 de marzo), para la provisión de seis plazas en el Cuerpo de Profesores Adjuntos de Universidad, disciplina de «Análisis matemático III» (Facultad de Ciencias), y elevada propuesta de opositores aprobados por el Tribunal correspondiente,

Este Ministerio, de conformidad con lo dispuesto en la norma 8.1 de la Orden ministerial de 23 de agosto de 1976 («Boletín Oficial del Estado» del 26), ha tenido a bien aprobar la referida propuesta a favor de los señores que a continuación se relacionan:

	Puntos
Don José Real Anguas ...	5,58
Don Juan Luis Vázquez Suárez ...	5,41
Don José Manuel Méndez Pérez ...	4,16
Don Victoriano Ramírez González ...	3,87
Don Gregorio Díaz Díaz ...	3,74
Don José María Fraile Peláez ...	3,70

Los interesados aportarán ante el Departamento los documentos relacionados en la norma 9.1 ó, en su caso, 9.2 de la mencionada Orden ministerial de 23 de agosto de 1976, en el plazo de treinta días a contar del siguiente al de la publicación de la presente en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.
Dios guarde a V. I.

Madrid, 24 de marzo de 1982.—P. D. (Orden ministerial de 16 de marzo de 1981), el Director general de Ordenación Universitaria y Profesorado, José Manuel Pérez-PrenDES y Muñoz de Arracó.

Ilmo. Sr. Director general de Ordenación Universitaria y Profesorado.

9847 *ORDEN de 1 de abril de 1982 por la que se anuncian plazas del Cuerpo de Profesores Adjuntos de Universidad para su provisión por opositores en expectativa de destino a través de las correspondientes Comisiones de Adscripción.*

Ilmo. Sr.: De conformidad con las normas contenidas en la Orden ministerial de 19 de mayo de 1978 («Boletín Oficial del Estado» del 29), publicando instrucciones generales en orden a la adscripción definitiva de los opositores que han obtenido plaza en el Cuerpo de Profesores Adjuntos de Universidad